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Anfrage gem. § 4 der Geschäftsordnung des Rates in der Sitzung der Bezirksvertretung 
Rodenkirchen am 27.01.2014 
hier: Pappelbestand am Rodenkirchener Rheinufer: Begleitung geplanter Pflegemaßnahmen 

Die Verwaltung plant kurzfristig Baumpflegemaßnahmen im Pappelbestand am Rodenkirchener 
Rheinufer zwischen Roonstraße und Campingplatz. Diese sollen zur Wiederherstellung der Verkehrs-
sicherheit in diesem Bereich dienen. Hierbei soll nach ZTV Baumpflege (Zusätzliche technische Ver-
tragsbedingungen und Richtlinien für Baumpflege von 2006) und den Vorgaben eines neuen Gutach-
tens von Herrn Prof. Weihs vorgegangen werden. 
 
1. Wird die Arbeit der ausführenden Firma regelmäßiger Kontrolle unterzogen und sichergestellt, 

dass über die Vorgaben des Gutachtens nicht hinausgegangen wird? 
 

2. Falls ja, von wem und wie wird dies erfolgen? 
 

3. Wer ist seitens der Verwaltung der für Politik und Bürger ansprechbare Verantwortliche für diese 
fachliche Kontrolle und deren Dokumentation? 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
Zu 1.: 
 
Die Baumpflegefirma wurde eingewiesen, die Arbeiten wurden täglich kontrolliert und die Arbeitsab-
läufe für den nächsten Tag abgesprochen. 
 
Es wurden ausschließlich Arbeiten nach den Vorgaben des Gutachtens durchgeführt. 
 
Zu 2.: 
 
Die Kontrollen erfolgten durch den zuständigen Baumkontrolleur und in Absprache mit  seinem Fach-
vorgesetzten. Die Pflegemaßnahmen wurden regelmäßig kontrolliert.  
 
Die Pflegemaßnahmen wurden am 24.01.2014 beendet. 
 
Zu 3.: 
 
Ansprechpartner ist Herr Dr. Bauer 
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